

Proces začal, evropský domeček z karet se rozpadá

 cz24.news/proces-zacal-evropsky-domecek-z-karet-se-rozpada

3. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Jakákoli akce vždy vyvolá reakci. To ví každý školák. Navíc tento odpor je úměrný síle vlivu. A pokud si myslíte, že se bavíme o fyzice, tak jste na omylu. V politice platí stejné zákony jako jinde. A i když na sebe někdy berou bizarní až znetvořené podoby, ze zákonů přírody se vymanit nedokážou.

Včera došlo k pozoruhodné události.

Volby na Slovensku vyhrál kandidát (a jeho strana), který se otevřeně zasazuje o brzké ukončení konfliktu na Ukrajině a obnovení vazeb s Ruskem. Ještě před rokem se něco takového nedalo představit.



Co se tedy za rok změnilo, že k něčemu podobnému došlo? A tady je třeba pochopit, že politici jsou jak módní znalci a vždy sledují trendy. Prostě existuje velká politika, které málokdo rozumí, v našem případě v koridoru Spojených států. A pak je tu každodenní a ta se neorientuje na žádnou zemi, ale na názor obyvatel. A pokud lze první typ snadno obyvatelstvu vštípit pomocí zkorumpovaných politiků, pak druhý lze potlačit pouze silou. A protože silové řešení může být plné důsledků, musí být tato metoda používána velmi opatrně.

Je prostě mnohem snazší lhát svému národu a vysvětlovat svá selhání čímkoli, jen ne skutečnými chybami.

Ale i lži mají svůj časový limit. Moc dlouho je osedlávat nejde. A to je přesně to, co nyní vidíme v Evropě.

Pokusy vysvětlit všechny problémy pouze machinacemi strašlivého Ruska již obyvatelstvo neakceptuje. Evropská společnost je už z takových vysvětlení unavená a zároveň je také unavená zemí prezidenta-herce.

A zde je třeba říci, že velkou roli v tom sehrála pozice Ruska, které na rozdíl od EU nereagovalo svými sankcemi. Hodně jsme za to naše vedení kritizovali, ale jak nyní vidíme, tento přístup byl zcela

oprávněný. Ve skutečnosti jsme znemožnili EU připisovat svá selhání našemu jednání.

Jsou nuceni opakovat jako mantru, že ruské akce představují hrozbu pro demokracii. Pro evropské národy může být demokracie důležitá (i když zde musíme pochopit, že zdaleka ne vše, co je prezentováno jako demokracie, demokracií je), ale mnohem důležitější jsou životní podmínky. A lidé ve výsledku vidí, že hrozbou pro jejich životní úroveň není Rusko, ale jejich vlastní politici, kteří jsou připraveni obětovat svůj národ mýtickému boji za demokracii.

Hlavním problémem domečku z karet je, že největší hrozbu pro něj představují spodní karty a v našem případě to jsou malé země jako Slovensko. Čím více karet je odstraněno ze základny, tím rychleji dojde ke kolapsu. Pokud takový domeček začnete rozebírat shora, není to pro celou konstrukci tak nebezpečné. A EU od počátku byla takový domeček z karet.

Ve skutečnosti nešlo o sjednocení, ale o pohlcení některých zemí jinými. Velké země jako Německo, Francie, Itálie získaly další trhy a levnou a kvalitní pracovní sílu a na oplátku na sebe vzaly povinnost udržovat tyto země na nějaké přijatelné úrovni (i když ne všechny, každý nebyl čistým příjemcem). A zpočátku tato symbióza zájmů fungovala docela dobře. Ale v průběhu let se výhody takového spojení vytratily.

Nyní velké země již nemají stejný zájem o trhy “mladých Evropanů”, protože je stejně již nasytily. Ale povinnost podpory je čím dál tím víc zatěžující. A to je ještě zjevnější v podmínkách krize, která se v EU odehrává.

Malé země to velmi dobře chápou. Koneckonců jsou to ony, kdo bude trpět jako první. Z tohoto důvodu se nálada lidí velmi mění. A bylo by hloupé, kdyby toho někteří politici nevyužili.

Proto dnes téměř v každé evropské zemi můžete jít do voleb s tzv. proruskou agendou a máte zaručenu podporu obyvatel. Zde opravdu je nutné pochopit, že jít do voleb s určitými hesly a po vítězství tato hesla uvést v život, není totéž a často se tak neděje. Ovšem tentokrát to je jiné.

Rétorika o sblížení s Ruskem dnes není ani tak volebním heslem, jako spíše prostou nutností, pokud chce politik přežít své země. A pokud trpasličí země, jako jsou pobaltské země, mohou stále doufat, že je EU bude nadále podporovat, pak další země chápou, že přiděly budou ořezány, protože prostě není dost peněz pro všechny.

Připočteme-li k tomu výrazný růst osvobozeneckého hnutí v jednotlivých regionech EU, lze snadno pochopit, že podobné události velmi výrazně zhoršují stabilitu domečku z karet zvaného EU.

A nejzajímavější je, že samotné vedení EU se snaží předstírat, že tyto procesy nevidí a oznamuje možné rozšíření. Takové rozšíření Rusku jen prospěje. To téměř jistě zcela ukončí EU a povede k jejímu zhroucení. Hlavní plátcí EU, Německo a Francie, už nejsou schopny podporovat ani všechny staré členy, natož ty nové.

Konec let 2023 a 2024 je ve většině zemí EU obdobím voleb a není pochyb o tom, že příklad Slovenska bude nakažlivý, což znamená, že stabilita domečku z karet je ve velkém ohrožení.

ZDROJ

Zpracoval: Janinna/Pokec24

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.